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NMponaéTtca 4 KoMHaTHasa KBapTupa B CONMHEYHOM C
Pa3BUTOM MHDPACTPYKTYPOMN Ha

4 3Ta)Ke, KBapTUpa O4YeHb CBeTMasd, OKHa Ha 2
CTOPOHbI. Be3ge ycTaHOBMEHbI NNACTUKOBbIE OKHa.
CaHy3en pa3genbHblia, 3 TOOXKMNN.

KBapTupa NpogaeTca YacTUYHO ¢ Mebenbto, No
OOrOBOPEHHOCTM

B Ka)xOom KOMHaTe yCTaHOBEHA Cr/IMTCUCTEMA.
EcTb BoooHarpeaTesb!

BonbLion obLWmniM Kopuaop Ha 2 KBapTUPbI, @ 3TO
OONbLLUON MTHOCUK.

PaooMm wkonbl, getckmne caabl, POK, pbIHOK,
B3pocas 1 getckada NoNNKINHUKN.3BOHUTE
ycrnewTe CTaTb cHacTNMBbIM obnagateneM gaHHoOM
KBapTMpPbI!




KonnyectBo KOMHaT: 4
Xunaga nnowanb: 67.4 M2
ITax: 4

Tun caHy3na: PasgenbHbin

PeMOHT: KOCMeTUYeCKUM
BuAa 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

O6Lwwaqa nnowanb: 81.4 m?2
Miowanb KyxHW: 14 M2

STaxen B gome: 9

Trn 6ankoHa: NoaAXus
CocTogaHMe obbekTa: OTNINYHOEe
TN goMa: KUPNUYHbIN
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